

GOLF – REVUE O GOLFE A ŽIVOTNOM STYLE  
Ausgabe 04/2023

# GOLF

REVUE O GOLFE A ŽIVOTNOM ŠTYLE



ISSN 1875-5118  
www.golfrevue.sk  
Kód EAN 5 41158 82

FIREMNÁ LIGA POMOHLA DEŤOM  
RYDER CUP 2023: TROFEJ ZOSTALA V EUROPE  
GRAND FINÁLE V KORUTÁNSKU PORSCHÉ LADIES TOUR V RUŽOVOM  
CESTY: GOLF NA JUKATANSKOM POLOSTROVE



## GRAND FINÁLE

SVETOVÁ ŠPORTOVÁ HVIEZDA, OLYMPIJSKÝ VÍTAZ, RAKÚSKY  
ZJAZDÁR FRANZ KLAMMER OZDOBIL SVOJOU  
PRÍTOMNOSŤOU SLÁVNOSTNÝ GALAVEČER  
MEDZINÁRODNÉHO GOLFOVÉHO TURNAJA  
ČESKO VS SLOVENSKO.

Text: Ivan Miško | foto: Daniel Dubača, Martin Pavlík a autor



Janka č. 1 na ihrisku Golfarena Bad Kleinkirchheim



Pred Hartom

21. ročník firemnej ligy vyvrcholil začiatkom októbra v korutánskom kúpeľnom mestečku Bad Kleinkirchheim. Na miestnom ihrisku Golfarena sa stretli tímy z Česka a Slovenska, aby bojovali o víťazné trofeje.

### NÁŠ RYDER CUP

Už viac ako dvadsať rokov hráme finále firemnej ligy podobným systémom, ako sa hrá „velký“ Ryder Cup. Osobitnú príchuť malo tohtoročné Grand finále z dvoch dôvodov. Predovšetkým preto, lebo bolo iba 24 hodín po stretnutí Amerika vs Európa, kro-

ré sa hralo na ihrisku Marco Simone Golf & Country Club neďaleko Ríma. A po druhú, že nám v prvý semifinálový deň robil na ihrisku aj na galavečere spoločnosť úžasný človek a skvelý športovec Franz Klammer. V Bad Kleinkirchheime je vlastne doma, keďže sa narodil v susednej dedine Mooswald. Mladším ročníkom pripomeniem, že je majiteľom zlatých medailí v zjazde zo Zimných olympijských hier 1976 v Innsbrucku. Olympijský zjazd z Patscherkofelu je dodnes považovaný za najdynamickejšie lyžiarske preteky všetkých čias.



**„ZAHRAŤ SI GOLF NA GOLFOVOM IHRISKU  
V BAD KLEINKIRCHHEIME JE PRE MŇA DOKONALÝ  
RELAX. MOJE DOMÁCE IHRISKO MA PRI HRANÍ GOLFU  
ZAKAŽDÝM NANOVO OČARÍ!“ Franz Klammer**

**GOLFARENA**

Obľúbené 18-jamkové golfové ihrisko v Bad Kleinkirchheim v rakúskom Korutánsku leží uprostred pohoria Nockberge. Účastníci Grand finále sa na vlastnej koži presvedčili, že areál ponúka všetko, čo si golfista môže priať: úžasnú polohu uprostred nádhornej alpskej prírody, výnimočnú atmosféru klubového domu Starý mlyn a široké ferveje v klasickej osmičkovej štrčke. Ihrisko v Bad Kleinkirchheime je najvyššie položené ihrisko v Korutánsku. Rozkladá sa na ploche 60 hektárov. Vodné presádky, mosty a pieskoviská, ale aj ferveje v lese robia golf na tomto ihrisku jedinečným. A na-

vyšie, vďaka nadmorskej výške nájdete čisté golfové potešenie aj uprostred sparného leta. Bonusom je úžasná kombinácia syrej zelene fervejí a grínov a nádherných panoramatických výhľadov na Bad Kleinkirchheim i okolité kopce pohoria Nockberge.

**IDEÁLNE POČASIE**

Na hráčov z Česka a Slovenska, účastníkov dvojdňového Grand finále, čakal v prvý deň klasickej golfový gýč. Modrá obloha a zelené ferveje. Nemohla chýbať klasika – registrácia, sčítarky, darčeky od Kärlsten Werbung, ranná kávačka a welcome drink. Nováčikovia si pred ostrým štartom overujú systém



Franz Klammer s hosom RICHARD SPRINGER a MARTINOM PAULIOM



Franz Klammer a Luca Prantler



Johann Festsch, majiteľ hotela Trollberghaus



Hannes Polocanig, Kärlstener Werbung



Peter Šuš, Najbližšie k jarmku



Patrik Šuš, výhazy tím kvadracelsovej turnaje



Johanna Corral, Constance Hotels & Resorts



Príprava pre víťazov kvadracelsovej turnaje